
Ф.И.О. -   Кравченко Евгения Валерьевна.
Должность – методист
Образование   - высшее.
Образовательное учреждение, дата окончания  -  Негосударственное  образовательное учреждение высшего профессионального образования «Открытый юридический институт», 2018 г. БАКАЛАВР,  Специальность по диплому Юриспруденция.                                         
Курсовая переподготовка (место, дата, тема)  - НОУВПО "Санкт- Петербургский университет управления и экономики" 2014 г. "Организация закупок в соответствии с требованиями ФЗ № 44 "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 120 ч., ГАУ ДПО ПКИРО "Информационные системы "Электронная школа Приморья" и "Контингент" 20 ч., ГОАУДПО ПКИРО "Применение Интернет-технологий в дошкольном и школьном образовании" 108 ч., ГОАУДПО ПКИРО 2015 г. "Проектирование образовательного пространства образовательной организации в условиях реализации ФГОС ДО" 134 ч. АНО ДПО «ОЦ Каменный город» «Реализация парциальной модульной программы STEM- образование детей дошкольного возраста», 2020 г. 144 ч ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч.    ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Контрольно-оценочная деятельность участников образовательного пространства» 2020 г. 72 ч.          2022	 г. Институт Безопасности РФ	Дошкольное образование и комплексная безопасность  детей, 72 ч., 2020	ООО ИНТЕХНО	Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи, 36 ч., 2021	ГАУ ДПО ПКИРО	Мастерская управленческих компетенций для реализации ФГОС дошкольного образования: организация методического кабинета в ДОО, 36 ч., 2024	ГАУ ДПО ПК ИРО	Оказания экстренной допсихологической помощи в экстремальных и кризисных ситуациях.  2024 г. ЦДО РГПУ им. А. И. Герцена по программе : Реализация и методическое обеспечение образовательных программ дошкольного образования в едином образовательном пространстве Российской Федерации, 72 ч.
  Профессиональная переподготовка  - ОУДПО "Институт новых технологий в образовании" 2017 г. "Государственное и муниципальное управление"; КГБ ПОУ "НГГ ПК" 2014 год «Воспитатель ДО».
Наличие наград (дата) – Благодарность Законодательного собрания Приморского края, 2015г.
Тема по самообразованию – «Создание организационно – методических и психологических условий для повышения профессиональной компетентности педагогов»».
Общий стаж  - 22 года.  Педагогический стаж   - 11 лет. 10 мес.  В данном учреждении –  4 г. 9 м.


  Ф.И.О. -   Герчиу Татьяна Сергеевна.
Должность – воспитатель.
Образование   - высшее.
Образовательное учреждение, дата окончания  - ГОУ «Владивостокский  педагогический колледж № 2», 2001; ГОУ ВПО «Дальневосточная государственная  социально – гуманитарная академия», 2007 г. Специальность по диплому – Олигофрено – педагог.
Курсовая переподготовка ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч. «Организация коррекционно-педагогической работы в условиях введения ФГОС нового поколения» 2020 г. 170 ч. 2024 г. ГАО ДПО ПК ИРО по программам «Инклюзивные образование детей с ОВЗ, детей инвалидов в условиях реализации ФГОС ДО и ФОП ДО» 36 ч., «Речевое развитие детей в ДОО в условиях реализации ФГОС и ФОП ДО», 36 ч.
Категория, разряд (дата) – соответствие.
Тема по самообразованию – «Формирование правильной речи у детей дошкольного возраста».
Общий стаж  - 28 лет 6 м.  Педагогический стаж   - 22 лет 8 м.  В данном учреждении –  13  лет.               


 Ф.И.О. -   Шингарева Светлана Анатольевна
Должность – воспитатель.
Образование   - среднее  профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания  - Владивостокское  педагогическое училище № 2», 1986
Специальность по диплому  Воспитатель в дошкольных учреждениях               
Курсовая переподготовка Омск, ООО Институт новых технологий в образовании» по программе: «Педагогика и психология дошкольного образования в рамках реализации ФГОС для детей с ОВЗ», 2018 г.,  ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч.,  2024 г.	ООО «УчиЛаб»	Оказание первой помощи в образовательной организации  
Категория, разряд (дата) – 1 категория, 2024г.
Тема по самообразованию– «Инновационные здоровье сберегающие технологии в ДОУ ».
Общий стаж  - 38 лет 1 м.  Педагогический стаж   - 38 лет 1 м.  В данном учреждении –  25 л.               


  Ф.И.О. -   Коляда Любовь Михайловна
Должность – воспитатель.
Образование   - среднее  профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания  - Владивостокское  педагогическое училище № 2», 1993
Специальность по диплому  Воспитатель в дошкольных учреждениях               
Курсовая переподготовка ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч. «Нетрадиционные методы эстетического развития дошкольников в условиях реализации ФГОС в ДОУ» 2020 г. 120 ч., 2024 г.	ООО «Училаб»	Оказание первой помощи в образовательной организации, 36 ч. ООО «Училаб» Соблюдение требований ФОП ДО и ФАОП ДО: организация учебно-воспитательной работы с детьми дошкольного возраста по ФГОС ДО, 36 ч.
Категория, разряд (дата) – 1 категория, 2024 г.
Общий стаж  - 30 лет 3 м.  Педагогический стаж   - 21 г. 8м.  В данном учреждении –  18 лет 9 м.            


Ф.И.О. -   Щербина Наталья Викторовна
Должность – воспитатель.
Образование   - среднее - профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания  - Владивостокское  педагогическое училище № 2», 1996
Специальность по диплому  Воспитатель в дошкольных учреждениях               
Курсовая переподготовка АНО ДПО «ОЦ Каменный город» «Формирование первоначальных исследовательских навыков у детей старшего дошкольного возраста», 2020 г. 72 ч ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч., 2024 г. ООО «Московский институт профессиональной подготовки» по программе « Основы первой помощи в деятельности воспитателя дошкольной образовательной организации» 72 ч.            
Профессиональная переподготовка  - нет
Категория, разряд (дата) – высшая, 2023 год
Наличие наград (дата) – Почётная грамота Министерства образования, 12.04.2010, звание «Ветеран труда», 2010
Тема по самообразованию – «Развитие интеллекта дошкольника через патриотическое воспитание»
Общий стаж  - 43года 1 м.  Педагогический стаж   - 39 лет 6 м.  В данном учреждении –  25 лет.               
             
                                                                                                           
 
Ф.И.О. -   Плотникова Светлана Викторовна
Должность – воспитатель.
Образование   - среднее  профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания  - ГОУ Владивостокское  педагогическое училище № 2», 1989г.
 Специальность по диплому  Дошкольное образование                
Курсовая переподготовка - ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч. «Организация предметно-пространственной среды в ДОО в соответствии ФГОС  ДО» 2020 г. 120 ч. ООО «Училаб» Соблюдение требований ФОП ДО и ФАОП ДО: организация учебно-воспитательной работы с детьми дошкольного возраста по ФГОС ДО. 72 ч. 2024 г.
Профессиональная переподготовка  - нет
Категория, разряд (дата) –1 категория 2022 г.
Наличие наград (дата) – нет
Тема по самообразованию – «Речевое Развитие детей через музыкальную деятельность»
Общий стаж  - 33 год 8 м.  Педагогический стаж   - 14 лет 10 м.  В данном учреждении –  6 л.                
                                                                          
 
Ф.И.О. -   Мысак Юля Сергеевна
Должность – воспитатель.
Образование   - высшее
Образовательное учреждение, дата окончания  - г. Комсомольск – на – Амуре Государственный педагогический университет, 2005 г.
Специальность по диплому  Менеджмент организации               
Курсовая переподготовка ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч. «Методика и аспекты реализации курса «Подготовка к школе» во внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС ДОО» 2020 г. 108 ч. ,  2024г. Центронлайн обучения Всероссийский форум «Педагоги России: Инновации в образовании» Реализация концепции суверенного образования в соответствии с ФГОС и ФОП, 36 ч.
2024 г. 	МГУ им. адм. Невельского	Предупреждение (профилактика) экстремизма в образовательных организациях, 16 ч.,  2024 г.	МГУ им. адм. НевельскогоПсихологическое сопровождение образовательного процесса, 72 ч.
2024г. МГУ им. адм. Невельского	Педагогическое образование: дидактический инструментарий современного учителя 36 ч.              
Профессиональная переподготовка  - НГГПК по программе: «Воспитатель дошкольного учреждения»
Категория, разряд (дата) – 1 категория 2023 г..
Наличие наград (дата) – Приветственный адрес Думы Артемовского городского округа, 2022 г.
Тема по самообразованию – «Пальчиковая гимнастика и самомассаж как способ развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста»
Общий стаж  - 15 лет.  Педагогический стаж   - 12 лет.  В данном учреждении –  12 лет.               
 
 
Ф.И.О. -   Чеплыгина Светлана Леонидовна
Должность – воспитатель.
Образование   - среднее  профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания  - г. Владивосток педагогическое училище № 2», 1991 г.
Специальность по диплому  Воспитание в дошкольных учреждениях                
Курсовая переподготовка АНО ДПО «ОЦ Каменный город» «Основы преподавания финансовой грамотности в дошкольных образовательных учреждениях», 2020 г. 72 ч ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч.   ГАО ДПО ПК ИРО по программам «Инклюзивные образование детей с ОВЗ, детей инвалидов в условиях реализации ФГОС ДО и ФОП ДО» 36 ч., «Речевое развитие детей в ДОО в условиях реализации ФГОС и ФОП ДО», 36 ч.
  Профессиональная переподготовка  - нет
Категория, разряд (дата) – высшая, 2021 год.
Наличие наград (дата) – Почетная Грамота Думы г. Владивостока, 2015г. Благодарность Законодательного собрания Приморского края, 2016г.
Тема по самообразованию – «Экологические знания детей дошкольного возраста»
Общий стаж  - 32 года 11 м.  Педагогический стаж   - 32 года лет 11 м.  В данном учреждении –  8 лет, 4 м.               
  
 
Ф.И.О. -   Новинская Галина Александровна
Должность – музыкальный руководитель
Образование   - среднее  специальное
Образовательное учреждение, дата окончания - г. Владивосток  педагогическое училище  №1, 1977г                          
Специальность по диплому  Музыкальное воспитание                
Курсовая переподготовка г. Пермь, АНО ДПО «ОЦ Каменный город» «Обеспечение качества музыкально-образовательной деятельности дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС» 144 ч. 2020 г. ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч.
Профессиональная переподготовка  - нет
Категория, разряд (дата) – нет
Наличие наград (дата) – нет
Тема по самообразованию – «Развитие творческих способностей детей дошкольного возраста и эмоционально-познавательной сферы через различные виды музыкальной деятельности».
Общий стаж  - 51 год 4 м.  Педагогический стаж   - 43 года 9 м.  В данном учреждении –  7лет 7 м.               

Ф.И.О. -   Фисенко Марина Юрьевна
Должность – музыкальный руководитель
Образование   - среднее  специальное
Образовательное учреждение, дата окончания – Ленинградское педагогическое училище № 6, 1978г                          
Специальность по диплому  Музыкальное воспитание                
Курсовая переподготовка ГОАУ ДПО ПКИРО «Формирование профессиональной  компетенции музыкальных руководителей ДОО», 2020г.
Профессиональная переподготовка  - нет
Категория, разряд (дата) – высшая, 2023 г.
Общий стаж  - 45 лет.  Педагогический стаж   - 45 лет.  В данном учреждении –  8 лет.               
 
Ф.И.О. -   Овчинникова Анна Герасимовна
Должность – воспитатель
Образование   - среднее  специальное
Образовательное учреждение, дата окончания – Государственное  образовательное учреждение  среднего профессионального образования  Петровск – Забайкальское педагогическое  училище (колледж), 2006 г                          
Специальность по диплому  -  Преподаватель  в начальных классах               
Курсовая переподготовка -   АНО ДПО « ОЦ Каменный город» г. Пермь « Игромастер в ДОО: современные подходы к содержанию и организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС ДО», 2020 г. 144 ч. ООО Институт новых технологий в образовании г. Омск «Правила гигиены. Особенности работы дошкольной образовательной организации в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки» 2020 г. 72 ч. «Нетрадиционные методы эстетического развития дошкольников в условиях реализации ФГОС в ДОУ» 2020 г. 120 ч., 2024 г. 	ООО «УчиЛаб»	Профессиональная компетентность педагогов ДОО в вопросах инклюзивного обучения детей с ОВЗ», 36 ч.
2024 г.	Центр онлайн обучения Всероссийский форум «Педагоги России: Инновации в образовании»	Стратегии и практики в образовании для развития личности и общества, 8 ч.
Профессиональная переподготовка  - ЧОУ ДПО «АБ и УС» прошла профессиональную переподготовку по программе: «Педагогика и методика дошкольного образования» и присвоена квалификация: «Воспитатель детей дошкольного возраста»
Категория, разряд (дата) – 1 категория 2022 г.
Общий стаж  - 15 лет 7 м. Педагогический стаж   - 11 лет 7 м.  В данном учреждении –  5 лет 5  мес.              


Ф.И.О. -   Рубцова Елена Викторовна
Должность – воспитатель
Образование   - среднее профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания – Артемовский профессиональный  лицей  № 19, 2000 г. Специальность по диплому  -    моделирование и конструирование одежды
Курсовая переподготовка- 2023 г.	Центр онлайн обучения Всероссийский форум «Педагоги России: Инновации в образовании»	Первая помощь в образовательной организации, 36 ч.
2023 г.	Центр онлайн обучения Всероссийский форум «Педагоги России: Инновации в образовании»	Инновационные подходы сочетания очных и дистанционных методов в образовательном процессе и работе с родителями в соответствии с ФГОС, 16 ч.
2023 г.	ООО «Высшая школа делового администрирования»	Особенности применения государственных символов Российской Федерации в образовательных организациях, 9 ч.
2023 г. 	ООО «Высшая школа делового администрирования»	Патриотическое воспитание детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО, 36
Профессиональная переподготовка  - 2020 г. ФГБОУ ВО «ВГУЭС» г. Артем, специальность по диплому: Воспитатель дошкольной образовательной организации.    
Пенсия (по возрасту, по льготе) –  нет.
[bookmark: _GoBack]Общий стаж  -  14 л. 7 мес. Педагогический стаж   - 4 года.  В данном учреждении- 4 года.               


Ф.И.О. -    Максименко Виктория Александровна
Должность – воспитатель
Образование   - среднее  профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания – г. Владивосток Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Дальневосточный федеральный университет» 2022 г.
Специальность по диплому  -  воспитатель детей  дошкольного возраста.           
Общий стаж  - нет.  Педагогический стаж   - нет.  В данном учреждении- нет.              


  Ф.И.О. -   Фролова Александра Витальевна
Должность – воспитатель
Образование   - среднее
Образовательное учреждение, дата окончания – г. Владивосток, профессиональный лицей № 11 специальность по диплому: «Администратор гостиницы», 2003 г.
Курсовая подготовка – 2023 г.	ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний»	Внедрение ФОП дошкольного образования, 180 ч.
2024г. 	Центр онлайн обучения Всероссийский форум «Педагоги России: Инновации в образовании»	Первая помощь в образовательной организации, 36 ч.
Профессиональная переподготовка  - ЧОУ ДПО «АБиУС» 2019 г. специальность: Воспитатель детей дошкольного возраста.
Общий стаж  - 8 лет 5 м. 26 дней.  Педагогический стаж   - 2 года.  В данном учреждении –  5 лет 8 м. 23 дн.
Ф.И.О. -   Анищенко Виктория Александровна
Должность – воспитатель
Образование   - среднее профессиональное
Образовательное учреждение, дата окончания – г. Южно-Сахалинск, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сахалинский государственный университет» квалификация по диплому: «Учитель начальных классов с дополнительной подготовкой в области воспитания детей дошкольного возраста», специальность «Преподавание в начальных классах», 2011 г.
Курсовая подготовка –  2024 г. 	МГУ им. адм. Невельского Предупреждение (профилактика) экстремизма в образовательных организациях, 16 ч
2024 г. 	МГУ им. адм. Невельского	Психологическое сопровождение образовательного процесса, 72 ч.
2024 г. 	МГУ им. адм. Невельского	Педагогическое образование: дидактический инструментарий современного учителя
Общий стаж  - 12 лет 7 м.   Педагогический стаж   -  11 лет 10 м. В данном учреждения – 2 г ода. 
